

Будьте предельно осторожны на водных объектах!

Напомним, что в г. Волжске официально купальный сезон на пляже в заливе Куликово еще не открыт, его открытие планируется 20 июня. Сейчас там установлен предупреждающий аншлаг.

Конечно, жаркая погода манит людей к водоемам, коих в нашей и соседней республиках много, да и Волга-матушка рядом, ну как тут удержаться и не поехать на выходных на природу ближе к водичке?

Открытая вода всегда таит в себе опасность, поэтому при посещении необорудованных и незнакомых водоемов и купании в них будьте предельно осторожны:

- не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения
- не ныряйте
- не заплывайте далеко
- резко не входите разгоряченными в воду
- внимательно следите за своими детьми, особенно малолетними, и за подростками следите, умеющими и не умеющими плавать

Вообще, следить за своими детьми - это обязанность родителей, как и научить своих детей плавать, ведь это такой необходимый навык (живешь на Волге - умей плавать!)

- не позволяйте детям, не умеющим плавать, плавать под водой (с трубкой, маской), либо не спускайте с них глаз и стойте около них на расстоянии вытянутой руки

Купание в открытой воде - это всегда игры со случаем. При роковых стечениях обстоятельств даже в присутствии и под присмотром взрослых бывают случаи гибели детей на водоемах. Чтобы отдых у воды не обернулся бедой, будьте предельно внимательны и осторожны! Берегите себя и своих детей!

ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ - ВАША ОТВЕТСТВЕННОСТЬ!

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ - ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ИХ РОДИТЕЛЕЙ!

Управление по делам ГОЧС администрации городского округа «Город Волжск»